MATEMATIKA

EKSTERNA PROVJERA ZNANJA NA KRAJU Il CIKLUSA OSNOVNE SKOLE
11 ROK, SKOLSKA 2019/2020. GODINA

UPUTSTVO ZA BODOVANIJE

Napomene:

= QOcekuje se da ¢ete ovo uputstvo dosledno primjenjivati.

= Kod zadataka otvorenog tipa nijesu navedeni svi mogudi tacni postupci rjeSavanja,
veé samo primjer tatnog odgovora. Svaki pravilan postupak rjeSavanja zadatka, bez
obzira da li je dat ovim uputstvom, boduje se sa maksimalnim brojem bodova.

= Ucenik ne dobija bodove za tacan rezultat koji je dobijen netacnim postupkom.

=  Broj bodova po zadatku je cio broj.

= Ne bodovati prekrizeno rjeSenje zadatka otvorenog tipa.

= Ucenik moze da prekrizi izabrani odgovor za zadatak viSestrukog izbora i zaokruzi
drugo rjesenje.

= GreSke u pravopisu i gramatici treba zanemariti osim ako su takve da znacenje gubi
smisao.
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RjeSenja zadataka viSestrukog izbora

Broj zadatka | Tacno rjesenje
1. A
2.
3. C
4, A
5. D
6. C

7. Ukupno 3 boda

a) 31 ili E ....................................................................................................................... 1 bod
4

o) Y T T PP PUSRI 1 bod

o) SR 1 bod

8. Ukupno 4 boda

a) UocCeno da treba odrediti NZD .......cooocveiiiiieieiiiiicceccee et re e e e e e e e e e s esesnsaneees 1 bod

NZD(28, 42,70) e USRS 1 bod
b) 3 SU VIOdODra UCENIKA .....eeeeieiiieee e e et 1 bod
c) Kako u jednoj grupi ima 10 ucenika, svaki ucenik ¢e dobiti po 220:10=22€ ............. 1 bod

9. Ukupno 3 boda

§x+1x+28:x .............................................................................................................. 1 bod
5 6

X—=—=X—=X=28/-30=> 30X —=18X—=5X=28-30 .eottreeriirrrrrireeererrriiereeererriieeeereeriieeeennens 1 bod
X 020 e e e e ettt —————————————————————tteteetetererer——————————— 1 bod

10. Ukupno 2 boda

A T Ty 1 bod
100
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11. Ukupno 2 boda
X 0

-2 3

1
4

f(x) [T 8 |3 |[-2
4

Tacno PopUNENA tADEIA ... e 2 boda
IzraCunate dvije ili tri tacne VIijedNOSti ..ocuueeiiiiiiiieeeccee e 1 bod

12. Ukupno 2 boda

13. Ukupno 3 boda

P =22510mM% = 2257 = F20 =5 F =150M covvieeieeieeseiese ettt essssnns 1 bod
=20 =1 =30CM e 1 bod
P, =2 =90071CM?, O =217 =60TCM ....orvrrrrereeereerereresseseeesessseesese s seess e ssessssenes 1 bod

14. Ukupno 2 boda

T = 2K = X 2L et e e e ————————aataereeraaaaaaa——— 1 bod
x:§ ............................................................................................................................... 1 bod
3

15. Ukupno 2 boda

T 1 bod
3
V =£330:>v = 280 0N e e er e 1 bod



